◎张建强

## 父亲的花生

花生作为一种休闲食品,在现 在孩子的眼里,算不上什么稀罕物 了。然而,在我的童年记忆中,花生 是无与伦比的美味,一年难得吃上

有一年春节,父亲放假回到家 刚把自行车放好,就乐呵呵地招呼 全家人过来,他从怀里掏出一个大 纸包,把纸包一层层打开,最后展 现在我们面前的,是一包白花花的 花生。我们还从来没有看到过这么 多花生,可把我们高兴坏了。等不 到母亲发话,我和哥哥已经迫不及 待地抓上几颗吃起来。

父亲劝母亲:"你也尝尝,可 香了。"

"好,我们都尝尝。"母亲应道。

父亲摆摆手:"不用不用,在新年 座谈会上每人分了很多,我已经吃过 了,剩下的给你们捎了回来。"

那一次,我和哥哥着实解了馋, 直到把父亲捎回来的花生"消灭"干

春节期间,父亲的同事来家里串 门,闲聊中提及花生的事儿,同事感 慨道:"难得呀,座谈会上发的花生, 老张一颗也没舍得吃,他说孩子都馋 了,还是拿回去让孩子们吃吧。"

同事的话,让全家人很吃惊。 20多年过去了,那花生的香味儿一 直萦绕在我的记忆中,那浓浓的父 爱,一直是我最有力的精神支柱。



咱爸咱妈

市井写真

◎陈安菊

网址: http://www.lcxgpl.com

周六上午睡到9点,我才懒懒地 起了床,本想熬点儿粥,不料,打开 水龙头一看,停水了。

我出门向邻居询问,原来是市 水务集团检修设备,各区轮流停 水,周六早上至周日,正好轮到我 所在的社区停水。搬过来6年了, 我还是第一次遇到这种情况。-

# 停水之后

日三餐可以到饭店吃,可刷牙、解 手这些琐事离了水就太不方便了, 要停两天水呢,该咋办啊?

好在自来水厂想群众之所想, 派人为社区送来了一车清水。我端 回来两大锅水,这些水便成了家里 的宝贝。留足了做饭用的,其余 的水被我作了规划:该洗的衣服

先放一放,洗脸和刷碗水要用大 盆盛起来,用来冲厕所和拖地。 这么多年,我第一次体会到了没 水的艰难。

平日里赖以生存的水,只有在 没有时我们才懂得珍惜。一日无 水,人心慌;长久无水,将如何?让 我们珍惜每一滴水吧。

#### 洛阳写手 写百姓事

投稿邮箱:bxxieshou@163.com 联系电话:65233688

### 痴愛音乐

除了书,我家里最多的就是音乐碟 片和磁带了。

在郑州二七步行街,当我听到卖烤 羊肉串的新疆人播放音乐时,立刻入了 迷,傻傻地站在不远处听了半天,在买 了3次羊肉串后,终于打动了那位新疆 大哥,他愿意把U盘以100元的价格卖 给我。然而,当我付钱时,他的妻子过 来了,交易失败。最后,讲义气的新疆 大哥告诉我他的手机号,说3天后去洛 阳卖羊肉串时免费让我拷贝,我焦急不 安地等了3天,果然见到了这位大哥。 那50多首极富新疆民族特色的曲子成 了我的宝贝,狂喜。

○ 孝红

在峨眉山下,我偶然听到卖衣服的 小贩播放异域民歌,便再也无法移动脚 步,多方交涉无果,只好买了人家一条 裤子,才在老板恋恋不舍的目光中用 20元钱购得了该碟片。

在网上,我不经意间看到了新疆霍 城马紫城的优酷空间,第一时间和他联 系上,并用90元钱购买了他创作的歌 曲,现在想起来,犹如神话一般。

一次打车时,我将存有上百首音乐 的U盘落在了出租车上,回到家里才发 现,于是,我像疯了一般,先后拦了5辆 出租车,最终通过出租车的广播 电台找到了U盘。拿到U盘的瞬 间,我居然哭了。



地址:河南省洛阳市栾川县陶湾镇